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Observatieschaal kind 15

Zuurstof toedienen bij maskerbeademing

Categorie: Risicovolle handeling

Naam cursist

Naam beoordelaar

Datum

Beoordelingscriteria

Score 1: nog niet voldoende, vroeg op belangrijke onderdelen hulp van de beoordelaar
Score 2: voldoende, sommige onderdelen zijn nog te verbeteren

Score 3: goed, op juiste wijze en zelfstandig uitgevoerd

Nvt: deze handeling komt niet voor bij betreffende zorgvrager of hoeft de cursist niet uit te
voeren

De vetgedrukte handelingen moeten met een voldoende worden behaald !

de zorgverlener 1 2 3 nvt
Voorbereiding

1. Benoemt doel van de handeling

2. Benoemt de indicatie(s) bij de handeling

3. Benoemt de mogelijke complicaties en

aandachtspunten van de handeling

Zuurstof toedienen bij
maskerbeademing

Zuurstof tussenstuk

4. Plaats het zuurstof tussenstuk tussen het
beademingsmasker en het beademingscircuit

5. Bevestig het einde van de zuurstof verbindingsslang
aan de zuurstof bron




6. Bevestig het andere einde van de zuurstof
verbindingsslang aan de nippel van het zuurstof
tussenstuk

7. | Zet het beademingsapparaat aan en sluit het kind
aan

8. Zet de zuurstof bron aan

Beademingsmachine met specifieke zuurstof aansluit
punt

0. Bevestig het einde van de zuurstof verbindingsslang
aan de zuurstof bron

10. | Bevestig het andere einde van de zuurstof
verbindingsslang aan het specifieke zuurstof
aansluitpunt van de voorgeschreven
beademingsmachine

11. | Zet het beademingsapparaat aan en sluit het kind
aan

12. | Zet de zuurstof bron aan

13. | Bij afsluiten van een beademing: zet eerst de
zuurstof bron uit en haal het kind van de
beademing af. Zet tot slot de
beademingsmachine uit

Hoe te beoordelen. Het resultaat is voldoende als:

Alle 5 vetgedrukte items bij een tussenstuk of alle 4 vetgedrukte items bij
zuurstofaansluitpunt met een voldoende of goed zijn beoordeeld, en van de overige 8 of 9
items mogen er maximaal 2 met een onvoldoende beoordeeld zijn (onvoldoende = score 1).
Dus 3 onvoldoendes betekent een onvoldoende als eindresultaat. Indien er minder dan 4
overige items zijn beoordeeld omdat er een aantal niet van toepassing waren, geldt
onderstaand schema.

Aantal Maximaal aantal
beoordeelde, niet onvoldoendes
vetgedrukte,

competenties

7 2

6 1




